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La funzione prevista in area riservata prevede la possibilità di cancellare l’invio al CAF Centrale di una dichiarazione 

che deve essere esclusa dalla fornitura imminente di invio ministeriale (ad esempio per errata compilazione, perché 
incompleta o perché il dichiarante non è tenuto alla compilazione del modello 730). 

 

Tale funzione: 

• è prevista solo per le dichiarazioni che non sono state ancora inviate in Agenzia delle Entrate.  
• non elimina l’anagrafica creata nella piattaforma LIVE 730 messa a disposizione, ma elimina solo il file acquisito 

dal server del CAF centrale. 
• Viene consigliata solo esclusivamente per escludere la dichiarazione da un invio ministeriale prossimo e 

imminente, tale che la dichiarazione non possa essere inviata correttamente entro i termini della chiusura dei portali 
prevista dal calendario. 

 

Sarà cura del Centro periferico eventualmente ritrasmettere la dichiarazione nel successivo invio con le opportune 
modifiche/integrazioni e verificare gli esiti in area riservata 730. 

 

Nello specifico, la funzionalità in area riservata 730 si esplica come di seguito, come illustrato nelle immagini:  

 

A. Cliccare la voce Cancellazione Dichiarazioni 
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B. Selezionare il codice fiscale nel primo contenitore e trascinarlo nel secondo, e se necessario ricercare il codice 
fiscale da apposita fuinzione di ricerca 

 

C. Cliccare quindi su prosegui 
D. Il sistema reinvia un messaggio di alert prima di proseguire: in caso di risposta affermativa il file viene 

cancellato, altrimenti in caso di risposta negativa il file rimane a sistema e pronto per l’invio in Agenzia delle 

Entrate. 

 

 

Attenzione! si specifica che per richiedere l’annullativa ministeriale della dichiarazione 730 inviata in Agenzia delle 
Entrate, è necessario formulare apposita richiesta con modulistica predisposta dal CAF centrale da compilarsi a cura 
del dichiarante o del soggetto che presenta la dichiarazione dei redditi in nome e per conto. 
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